

До: Председателя на Научното жури  
При Медицински Факултет  
На Софийски университет  
„Св. Климент Охридски“

## **СТАНОВИЩЕ**

ОТ Проф. д-р Марио Драганов Станкев, Д.М., НКБ - София

**ОТНОСНО: КОНКУРС ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНА ДЛЪЖНОСТ  
„ДОЦЕНТ“, В ОБЛАСТ НА ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ**

**7. ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СПОРТ, ПРОФЕСИОНАЛНО  
НАПРАВЛЕНИЕ, 7.1 МЕДИЦИНА ПО НАУЧНАТА СПЕЦИАЛНОСТ  
„СЪРДЕЧНО-СЪДОВА ХИРУРГИЯ“ /ШИФЪР 03.01.49/ ЗА  
НУЖДИТЕ НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ СУ“ СВ.КЛИМЕНТ  
ОХРИДСКИ“**

### **Сведение за процедурата:**

Конкурсът за заемане на академичната длъжност „доцент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление, 7.1 Медицина по научната специалност „Сърдечно-съдова хирургия“ /шифър 03.01.49/ за нуждите на Медицински факултет при СУ „Св. Климент Охридски“ е обявен в ДВ, бр 7/20.01.2017г. Със заповед № РД 38-232/21.042017г. на Ректора на СУ „Св. Климент Охридски“ съм определен за член на Научно жури и решението на първото неписъствено заседание е да представя становище.

За участие в конкурса са подадени документи само на един кандидат – Д-р Димитър Каменов Марков, д.м., който отговаря на всички изисквания на конкурса, видно от протокола на комисията за допускане на кандидатите.

### **Професионални данни на кандидата:**

**Общият брой на цитиранията е 27, от които в български научни списания- 26 и в чужди научни списания- 1. **Общият импакт фактор е 3.887.****

**Основните научни интереси на д-р Марков са в следните области:**

1. Интраоперативно мониториране на мозъчната хемодинамика в условията на клампаж на вътрешната сънна артерия по време на каротидна ТЕА.
2. Съдово-хирургични проблеми при бъбречните трансплантации.
3. Диагностика и лечение на дълбока венозна тромбоза (ДВТ).
4. Ендоваскуларно и оперативно лечение на заболяванията на артериите.

#### **Учебно-преподавателска дейност**

Учебната натовареност на д-р Димитър Марков включва участие в теоретическото и практическото обучение на специализантите по съдова хирургия и ангиология. Средната годишна учебна натовареност е 180 еkv.ч

#### **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Станах свидетел на израстването на Д-р Марков като професионалист в областта на Съдовата хирургия и съм запознат отблизо с приноса му за развитие на научната дейност в същата област и свързани с нея други такива. Считаю, че е изграден специалист със задълбочени научни познания и голям опит.

Смятам, че той е добре подготвен и перспективен за развитието на Съдовата хирургия в България.

Убеден съм, че неговата хабилитация е необходима и предлагам на почитаемото Научно жури и на уважаемия Факултетен съвет на Медицински факултет при СУ „Св. Климент Охридски“, да присъдят научното звание „доцент“ на д-р Димитър Каменов Марков, Д.М.

07.06.2017г.

Град София

Изготвил становището:

(Проф. д-р Марио Станкев, Д.М.)